Sources de la
croissance

Croissance

Réduire les
Inégalités

@ Economiques

4

v

Croissance Croissance 1 :
3 1
extensive - : I I

Intensiv I
tensive ! !
! 1

: 1
Accumulation des PT permet gains de | !
4 > : : . s ! 1
i Phénomeéne {  Augmentation des facteurs L et K productivité : ! !
i instableet meilleure efficacité ! :
récent des facteurs  Elleestduea ! I
RN BN ereeresrsersersOON i T E racoroissement |

: 1
Elle tra_duit 'augmentation de*a richesse (biens + services) produite pendant PGF : ~—~ gfolt?uctivité 1 :
une période donnee (annce, wimestre). . La PGF est Igrichesseu part de la groissance on‘quuée dans l'utilisatiors !
- Taux de par Iaugmengatlon des factélirs’dé production de ces facteurs: :
croissance et : Le taux de croissance d'une grandeur : Quell 1
H : (PIB, chiffre d'affaires, salaire, etc.) . L. Croissance endogéne uelles 1
RO L 4 mesure son évolution d'une période a Destruction créatrice | [ caq goatoe T 0 I solutions ? I
l'autre (mois, trimestre, année). (Schumpeter) Barro avorisee par les Rome I .
s e . '
Taux de croissance = (Valeur finale Institutions ! g « SOUTENABILITE FAIBLE ,
du PIB - Valeur initiale) / Valeur ’ : ’ . : . 1
initiale X 100 / \ - | : Linnovation : Croissance soutenable !

I ennmnsssssssnrraanannannn .

S eeeeeeneeeesaeseen |
H H 1 g . ‘. 1
: P Sortirde la I
: : ! : . 5 i SOUTENABILITE |
. | oo, FORTE :
R asaaaaanabbbbbbls M e sesasassan bEEEEL D 1 croissance responsable et durable, de la sobriété, voire de la décroissance 1


SOUTENABILITE FORTE


 SOUTENABILITE FAIBLE














Romer

Barro

Lucas

Depuis Révo Ind.
                                       
Elle  traduit l’augmentation de la richesse (biens + services) produite pendant une période donnée (année, trimestre).
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croissance responsable et durable, de la sobriété, voire de la décroissance

La PGF est la richesse ou part de la croissance non expliquée
par l'augmentation des facteurs de production

Elle est due à l'accroissement de la productivité dans l'utilisation de ces facteurs

Dégradation aussi

Taux de croissance = (Valeur finale du PIB - Valeur initiale) / Valeur initiale X 100

Le taux de croissance d'une grandeur (PIB, chiffre d'affaires, salaire, etc.) mesure son évolution d'une période à l'autre (mois, trimestre, année).




